

克利夫兰州立大学孔子学院在布兰斯维克图书馆分享中国书法文化

【供稿:李順琴 供图:珍娜·蓋瑞緹 (Jenna Garrity)】

当地时间10月18日,克利夫兰州立大学孔子学院汉办教师李順琴、丁笑丛在布兰斯维克图书馆(Brunswick Public Library)向社区民众分享了中国传统书法文化,25位社区民众参加了文化体验活动。

李順琴向民众进行了中国书法简介,实物展示了“文房四宝”,并介绍了“福”字蕴含的中国文化。丁笑丛老师展示了“福”字的写法,还为每一位参与者现场书写了中文名字并作为礼物赠送。

社区民众体验毛笔的握笔姿势,在理解了“福”字的美好寓意和“福”倒与“福”到的中国民俗后,民众饶有兴致地学习用不同的字体来书写“福”,并表示会将自己写的“福”字贴



教师分享书法文化



社区居民展示书法

到自己家里,期待好运来敲门。

社区民众还学习了简单的中文交际口语,亲手触摸并体验了中国印章的使用,参观了文化展板,了解了中国书法、太极、手工等相关文化,以及通过孔子学院夏令营教师及学生的摄影作品,了解中国的旅游城市。有的民众表示非常喜欢这样的文化分享,有的民众表示将要到中国旅行,对中国充满了兴趣。最后社区民众用大家学习的汉语“谢谢”向老师表示了感谢。布兰斯维克图书馆对此次活动的精心准备以及现场的成功互动给予了充分肯定,向孔院表示了感谢。



社区民众认真学习书法



社区居民的“福”多多



教师进行书法教学

体验民族风情 拥抱多元文化



“龙颜”大悦



“炫耀”她的书签



穿着汉服和旗袍的小姑娘



英文版中国文学著作最后被“抢拿一空”

当地时间10月7日,克利夫兰艺术博物馆举办了2018年克利夫兰国际社区日活动,共有包括克利夫兰州立大学孔子学院在内的超过50个文化组织和社团参加了此次活动。中国功夫、印度舞蹈、波兰民歌……风格迥异的不同民族文化汇聚一堂,为到场民众带来了一场丰富的文化体验。

在展台部分,孔子学院的文化活动受到了热烈欢迎。多彩的中国传统民族服饰引来市民纷纷驻足,霸气外露的龙袍,代表幸福和喜悦的新娘服,端庄大气的青花瓷汉服……穿在不同的人身上,有着不同的气质。苗族的服饰搭配上银饰,银饰之间清脆悦耳的碰撞声仿佛把人带到古朴的苗寨;藏族服装长长的袖子甩起来也颇有高原的气息;金发碧眼的小姑娘穿着旗袍,大大的蓝眼睛里满是好奇。色彩斑斓的中国元素点缀了博

物馆一角,“amazing”(太棒了)“so beautiful”(太漂亮了)的赞美声不绝于耳。

在孔子学院展台的另一边则一直拍着长长的队伍,大家都想得到用中国书法写着自己中文名字的书签。他们连连感慨中国的书法真是太美了,太神奇了,还好奇地问孔子学院的老师:“所有中国人都会写书法吗?这看起来太难了!”汉字的阅读顺序,汉字的构成方法,有多少常用的汉字,中国小孩子是不是都要学习书法,展台上摆的《孙子兵法》竹简是一部什么样的书,繁体字和简体字有什么不同……民众在排队等待的过程中提出了一个又一个问题,表现出对中国文化的浓厚兴趣。甚至有对中国文化有些了解的人给朋友讲解起了毛笔和宣纸,还讲得头头是道。甚至到整场活动结束后,准备的书签纸全部用完之后,还有民众来问

下一次活动是什么时候,他们这次来晚了,下次一定早就去排队。

孔子学院的展台上还为到场民众准备了很多英文版本的中国文学作品免费赠送,也颇受欢迎。大家希望通过阅读中国作家的文学作品,能够更好、更深入地了解中国文化,了解中国人的思想。

克利夫兰是一座文化多元、兼容并包的城市,每年的国际社区日更是不同文化团体彼此交流、欣赏的一次盛会。虽然当天的天气有些阴霾,仍然抵消不了社区民众们的热情。在这个金秋十月,带着不同国家、民族风情的音乐再次在克利夫兰艺术博物馆内响起,为当地居民带来充满多元魅力的文化体验。

(供稿:丁笑丛 供图:李子杰、王文君)



大家排着队想得到中文名字书签



武术表演



婀娜多姿的印度姑娘们